el [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

YA3 452 (2206, 3909,
3962, 3741,3303) 1965-*

* [ogxoanT Ha KoMnekTaumm ¢ 1965 r.B. no HacTosiLee BpeMs. Aptukyn: UZB-65-991122.00

KomMmnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A)BonT M10x20 - 1wrT.

B) BonT M10x30- 1 wr.

C) bonT M12x1,25x45 - 4 wr.

D) ranka M10- 1 wr.

E) Marika M12x1,25 - 4 wr.

F) Wan6a 10 - 3 wr.

G) Wanba 12 - 8 wr.

H) LWan6a 10 rpoBepHas - 1 wT.
) LLlan6a 12 rpoBepHas - 4 wwiT.
J) CbéMHbIV wap B cbope - 1 WwT.

K) Manew rHyTbIN ranMBaHM3NPOBAHHbIN - 1 WT.
L) LUNAVHT NPY>XMHHbBIA UrONbYaThbIN - 1 WT.
M) KpOHLUTEWH LLeHTpabHbIV B cbope - 1 wWT.

N) KpoHLITENH po3eTku - 1T,

O) 3arnywka npMEMHOro oTBepcTMa - 1 LWT.

1) Kntoy poxkoBbI Ha 19 MM.
2) Kntoy Ha 38 mMm.

J

MCNonb3yeTca TOJIbKO ANA KpenneHua 3arnyLwkin

[LvameTp pe3bbbl M10

M12

MomeHT 3aTAXKKK; Hm 47

80

Knacc npoyHoctv meTu3oB: bonT - 8.8, Maiika - 8

D @ E

F

J K

@
N

&
L
vl

TCY
YA3 452

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

UZB-65-991122.00 72

75 1920 750/-* 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca npuLena rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA NpuLena He 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMaslbHasA Macca NpULEna no AaHHbIM nponssoamTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 7,4 Kr.;

- rabapuTtHble pasmepbl u3genuns 160x294,1x274,5 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Tpe6
P

- He BCTaBATh Ha M3Aie/Ine 1 He 6yKCUPOBATL 3BTO 3a M3jenue;

- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYECTBE ONOPbI AN JOMKPATa;

- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

COeIMHEHNIA;

- Ha HeacdasbTUPOBAHHOM NOKPbITUM 33BNIEHHbIE

NpoOM3BOANTENIEM NOK33aTE/IN NO AONYCTUMBIM HArpy3Kam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- U34enne He NpeAHa3HauyeHo ANs YCTAHOBKM 6araxHbIx

nAaTGOPM C KpenaeHMem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap,
MCN0NIb30BaTh NAATHGOPMY N0/ AMEPUKAHCKMII KBAAPAT;

- dukcupytowmit 6011 M10x20 NpeHasHaYeH ANS YCTPaHeHUs

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;

- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,

BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.

- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM

C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak

CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

CBWAETE/IbCTBO O MPMEMKE -

JlaTa ynakoBku

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

LIAT 1.

OnycTuTe 3anacHoe KOIeco 18 AOCTYNa K raikam KpernsieHuns WTaTHON 6yKCMpoBoY-
HOW NeT/In.

[leMOHTUpYITe BYKCMPOBOYHYIO NMETHO, BbIKPYTVB 4 60/1Ta €€ KpenieHus, ouncTuTe
MECTO YCTaHOBKM OT FPsi3u.

LIAT 2.

YcTaHOBMTE LIEHTPaJ1bHbIY KPOHLLTENH TCY B cbope Ha MecTo CHATON 6YKCMPOBOYHOM
MeT/K, YCTaHOBMTE BYKCMPOBOYHYHO MET/IHO MOBEPX KPOHLLTENHA TCY, Mcnosb3yiTe
601Tbl M12x1,25x45, Wwanbbl M12, warbsl M12 rpoBepHble # raiikm M12x1,25, kak
MOKa3aHO Ha CXeme. 3aTAHNTE COEANHEHMSA.

LUATI 3.

YcTaHOBUTE KPOHLLTENH PO3ETKM, MCMo/b3ys 60T M10x30, Wwaibsl M10, wanby M10
rPOBEPHYHO 1 ranky M10, Kak MoKa3aHo Ha CxeMe.

LLUAT 4.

YCTaHOBWTE CbEMHBIN Lap B COOpE 1 3aKPenuTe ero nasblem
THYTbIM ra/1bBaHN3MPOBAHHBIM CO LIMNJIMHTOM NPYXWUHHbIM
NUroN1bYaTbIM.

3aTaHMTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCHPYIOLLMIA
60nT M10x20 CHU3Y, OH MCMOJIb3YETCA AN UCKITHYEHNS
TeXHONOrNYeCKIX NIOGTOB Cb@MHOTO LIAPa 1 TONIbKO B HeHarpy- I8
XXEHHOM cocTosAHuK! Mepe cuenkon 60T 4eMOHTMPOBATb!
YcTaHoBKa 3aBeplLueHa.

MpounsBoanTe b rapaHTUPYeT COOTBETCTBME M3E/INA XapakTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B MacnopTe, B TeYeHne rapaHTMMHOro
CpoKa, npu cobnoaeHnmn TpeboBaHMii Mo YCTaHOBKE M 3KCMyaTaLuu.

FapaHTMA He PacnpOCTPAHAETCA Ha Clydau, Koraa AedpeKTbl BO3HMKIN M0 BUHE NOTPebuTena nam TpeTbyX JinL, B pesysibraTe
HapylLeHMA NPaBW/I TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, SKCN/1yaTaLun, a Tak e BHECEHNA U3MEHEHMI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeH e yulepba VMYLLLECTBY TPETbMX /1ML, B pe3y/ibTaTe HenpaBubHOMO
XPaHEHMA ¥ 3KCnyaTauumn nsaenusa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




